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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Ata da 39a Sessão Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Vicente de Paulo Albuquerque 

2° Secretário — Cleiton Prado Carvalho 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de junho do ano de 2022, às dezessete horas (17h), de forma 

híbrida, presencial e online, acontece à trigésima nona sessão ordinária desta sessão legislativa 

sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque e secretariado pelo edil Cleiton 

Prado Carvalho. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a 

proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Ajax Souza Cardozo, 

Cleiton Prado Carvalho, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Igor José Araújo Bezerra, Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar, José Bonifácio Silva Mesquita, Micheline Carneiro Ibiapina, Roque 

Hudson Ursulino Pontes, Carlos Jandro Mendes Loiola, Raimundo Carneiro Portela, Francisco 

Linhares da Ponte, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, 

Tiago Ramos Vieira, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante, Vicente de Paulo Albuquerque, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães e José Vitor Marinho Ferreira Gomes. AUSENTE: José Johnson 

Vasconcelos de Lima. Havendo número regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente 

sessão. Ata da 38° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as 

seguintes matérias: CORRESPONDÊNCIAS: Of. N° 0945/2022/GIGOV/FO — Caixa 

Econômica Federal, 15/06/2022. Assunto: Crédito de Recursos Financeiros - Orçamento Geral 

da União. Of. N° 0946/2022/GIGOV/FO — Caixa Econômica Federal, 15/06/2022. Assunto: 

Crédito de Recursos Financeiros - Orçamento Geral da União. INDICAÇÕES: 1446/22 —

Ementa: Indica reparo no manilhamento de esgoto na Rua Ferroviária (altura da residência de n° 

600 a 630), no Bairro Sumaré. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1447/22 — Ementa: Indica 

com urgência mais um médico permanente para o Centro de Saúde da Família (CSF) - Leda 
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Prado I, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Saúde. 1448/22 — Ementa: Indica com urgência o retomo do ônibus da saúde do Distrito de 

Taperuaba para a condução dos pacientes da região leste com destino a sede do município de 

Sobral para a realização de exames e consultas no Sistema Único de Saúde (SUS). Autoria: 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Saúde. 1449/22 — Ementa: Indica com urgência um estudo sobre o impacto 

econômico e dentro do que for viável, melhorar o valor do plantão dos enfermeiros, que prestam 

serviços nos CSF's e equipamentos municipais de saúde, no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Saúde. 1450/22 — Ementa: Indica a construção de uma base do BP-RAIO no 

terreno localizado ao lado do IML de frente a Av. John Sanford, próximo ao Residencial Nova 

Caiçara, Sobral-CE. Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Segurança Cidadã. 1451 /22 —

Ementa: Indica a implantação de uma base comunitária móvel de segurança que fique entre os 

Residenciais Jatobá I e Jatobá II, COHAB II, CEP: 62051-018, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Segurança Cidadã. 1452/22 - Ementa: Indica que seja feita instalação de lixeiras subterrâneas 

em todo o bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola 

(PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

1453/22 — Ementa: Indica que seja construído um Hospital Infantil Municipal no Município de 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Secretaria de Infraestrutura. 1454/22 —

Ementa: Indica, com urgência, a construção de um Centro de Referência do Idoso (Creche do 

Idoso), no Bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola 

(PSB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde, Secretaria de Infraestrutura e 

Secretaria dos Direitos Humanos e Assistência Social. 1455/22 — Ementa: Indica a construção de 
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uma quadra de areia, podendo ser utilizada tanto para a prática de vôlei de areia, quanto para o 

Beach Tennis, no Bairro Dom Expedito. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante 

(MDB). Destino: Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 1456/22 

— Ementa: Indica o reparo na iluminação da quadra poliesportiva José Hamilton de Souza, Bairro 

Cidade Pedro Mendes Carneiro, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

1457/22 — Ementa: Indica que seja feita a reforma do Campinho da Galera, situado na Praça 

Francisco Lourenço de Melo, localizado no Bairro COHAB I, no Município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, 

Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 1458/22 — Ementa: Indica 

a podagem das árvores na Praça Francisco Lourenço de Melo, localizada no Bairro COHAB I, 

no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1459/22 —

Ementa: Indica a implantação da Estação da Juventude no Bairro Junco, no Município de Sobral-

CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 1460/22 — Ementa: Indica a implantação de energia 

solar fotovoltaica no Centro de Saúde da Família (CSF) - Leda Prado I, no Distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 1461/22 — Ementa: Indica a 

circulação do carro fumacê no Bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Jr. (Terrenos 

Novos), Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Coordenador da Vigilância do 

Sistema de Saúde. 1462/22 — Ementa: Indica a podagem das árvores na Praça Weslen Batista 

Monção, localizada no Bairro COHAB I, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor 

José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e 

Serviços Públicos. 1463/22 — Ementa: Indica a podagem das árvores na Rua Vicente Ferreira 

Gomes, CEP 91110-420, localizada no Bairro COHAB I, no Município de Sobral-CE. Autoria: 
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Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos. 1464/22 — Ementa: Indica com urgência a instalação de 

lombada ou redutor de velocidade localizado na Rua Inês de Vasconcelos, CEP 62050-580, (em 

frente ao CSF do Bairro), no Bairro COHAB I, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Trânsito e 

Transporte. 1465/22 — Ementa: Indica que seja realizada a operação tapa buraco na Avenida Mãe 

Rainha, localizada no Bairro Renato Parente, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1466/22 — Ementa: Indica a implantação de asfalto no final da Rua Sebastiana de 

Vasconcelos, localizada no Bairro COHAB I, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1467/22 — Ementa: Indica a instalação de uma câmera de vídeo monitoramento 24 

horas, na Praça da Criança, no Bairro Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior, 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 1468/22 — Ementa: Indica reforma da 

Praça, localizada na Rua Nicácio Aguiar (por trás da Estação da Juventude Padre Albanir), no 

Bairro COHAB I, Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1469/22 — Ementa: Indica a 

instalação de internet Wi-Fi gratuita na Praça Carmélio Ferreira dos Santos, localizada na Rua 

Carmelita Moura, no Bairro Alto da Brasília (antigo Recanto I), Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria 

de Infraestrutura e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1470/22 — Ementa: Indica a 

implantação de redutores de velocidade ou lombada na Rua Francisco Fenelon Alves (antiga 

Jânio Quadros, próximo a Pracinha) Bairro Centro, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de 

Segurança Cidadã e Secretaria de Trânsito e Transporte. 1471/22 — Ementa: Indica com urgência 

a disponibilização de uma máquina tipo Patrol para que seja feito o trabalho de terraplanagem na 
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estrada do Distrito de Bonfim até a localidade de "Estreito", Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria 

de Infraestrutura. 1472/22 — Ementa: Indica, com urgência, mutirão de limpeza no Estádio 

Clóvis Cunha, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e 

Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1473/22 — Ementa: Indica a reforma da parede 

do entorno do Estádio Clóvis Cunha, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 1474/22 —

Ementa: Indica com urgência a implantação de um novo poste de iluminação da Praça do Amor, 

em frente a caixa d'água do SAAE, na Rua Francisco Camelo Cavalcante, na Av. Nossa Senhora 

do Carmo, como é popularmente conhecida, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-

CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1475/22 — Ementa: Indica a 

implantação de asfalto na Rua Engenheiro José Figueiredo, localizada no Bairro COHAB II, no 

Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1476/22 — Ementa: Indica a implantação de 

asfalto na Travessa Antônio de Paula Pessoa, localizada no Bairro COHAB II, no Município de 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1477/22 — Ementa: Indica drenagem de águas pluviais na 

Rua Castelo Branco, localizada no Bairro COHAB II, no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1478/22 — Ementa: Indica ao Presidente da Câmara Municipal de Sobral, que em 

toda Sessão Ordinária entre na pauta quatro indicações, um requerimento e um projeto de lei de 

cada Vereador (a), caso o mesmo tenha encaminhado ao Setor Legislativo. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB), subscrito por: Tiago Ramos Vieira, Micheline 

Carneiro Ibiapina, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, 
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José Johnson Vasconcelos de Lima, Carlos Jandro Mendes Loiola, José Vitor Marinho Ferreira 

Gomes e Igor José Araújo Bezerra. Destino: Presidente da Câmara Municipal de Sobral. 1479/22 

— Ementa: Indica reforma da praça Weslen Batista Monção, localizada no Bairro COHAB I, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1480/22 — Ementa: Indica que seja feita manutenção do 

campinho localizado em frente ao Residencial Jatobá I, localizado na Rua Baraúna no Bairro 

COHAB II, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1481/22 — Ementa: Indica 

que seja feita a reforma da quadra Jacira Pimentel, localizada no Bairro Sinhá Saboia, no 

Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1482/22 — Ementa: Indica saneamento básico 

para a Rua Maestro Vicente Peregrino, localizada no Bairro COHAB I, no Município de Sobral-

CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 1483/22 — Ementa: Indica a implantação de asfalto na Rua Maestro 

Vicente Peregrino, localizado no Bairro COHAB I, no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1484/22 — Ementa: Indica que seja feita instalação de uma lixeira subterrânea na 

Praça Terezinha de Jesus Liberato, localizada na Rua João Batista Rodrigues de Albuquerque, 

Bairro Parque Silvana, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. Foi lido e solicitado 

discussão do Requerimento n° 77/22 — Ementa: Solicita uma audiência pública nesta casa, em 

data a ser definida em plenário, para tratarmos da forma de trabalho da Guarda Municipal e 

Guardas de Trânsito de Sobral-CE. Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes 

(MDB), subscrito por: Micheline Carneiro Ibiapina, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, 

Francisco Linhares da Ponte, Tiago Ramos Vieira, José Johnson Vasconcelos de Lima e 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar. Destino: Mesa Diretora. Obs.: Requerimento n° 77/22 está 

retornando após o pedido de vistas solicitado pelo Vereador Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira 
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na 37a Sessão Ordinária. Solicitado discussão pelo edil Igor Bezerra. Encaminhado para a ordem 

do dia. FORAM LIDOS E APROVADOS OS REQUERIMENTOS N°S 83/22 — Ementa: 

Solicita a implantação da Unidade de Pronto Atendimento - UPA, no Distrito de Jordão, para que 

venha a abranger tanto a sede do Distrito como as localidades circunvizinhas. Autoria: Vereador 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Governadora do Estado do Ceará, 

Secretaria de Saúde do Estado do Ceará, Secretaria Executiva de Atenção à Saúde e 

Desenvolvimento Regional, Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde de Sobral. 84/22 

— Ementa: Requer o estudo para a instalação do revestimento asfáltico TDS (Tratamento 

Superficial Duplo) na estrada que liga a localidade do Setor VI, conhecido como Serrote do 

Piaba no Distrito de Bonfim à sede do Município de Sobral. Autoria: Vereadora Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Superintendência de Obras Públicas da Secretaria das 

Cidades do Governo do Estado do Ceará. 85/22 — Ementa: Requer a concessão de gratuidade a 

mulheres gestantes em todos os meios de transportes públicos que circulam no município de 

Sobral. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Governadora do 

Estado do Ceará, Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Transito e Transporte e Secretaria 

dos Direitos Humanos e Assistência Social. FOI LIDO E APROVADO O 

REQUERIMENTO, COM 11 (ONZE) OU MAIS ASSINATURAS, N° 91/22 — Ementa: 

Solicita a realização de uma Sessão Especial no dia 09 de agosto, a fim de homenagear as 

lideranças comunitárias de nossa cidade Sobral. Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho 

(PSL), subscrito por: Igor José Araújo Bezerra, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães, Carlos Jandro Mendes Loiola, Raimundo Carneiro Portela, 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Roque Hudson 

Ursulino Pontes, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, José Bonifácio Silva Mesquita, José 

Johnson Vasconcelos de Lima, Francisco Linhares da Ponte, Micheline Carneiro Ibiapina, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar e José Vitor Marinho Ferreira Gomes. Destino: Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Sobral. GRANDE EXPEDIENTE - O primeiro inscrito a 

fazer uso da tribuna foi a Vereadora Socorro Brasileiro: Saúda os presentes. Relembra os 
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danos materiais e históricos em razão do incêndio ocorrido no anexo da câmara. Enumera as suas 

proposições protocoladas ao longo do semestre. Explana sobre algumas benfeitorias realizadas 

nos distritos de Bilheira e Taperuaba conseguidas através do seu mandato. Agradece ao Prefeito 

e toda a sua equipe pelo trabalho prestado ao município, em especial, aos distritos de Taperuaba 

e Bilheira. O segundo inscrito a fazer uso da tribuna foi o Vereador Tiago Ramos: 

Cumprimenta os presentes. Solicita atenção da secretaria de saúde em relação aos novos casos de 

covid e dengue. Enumera as suas proposições protocoladas ao longo do semestre. Explana sobre 

os projetos do executivo solicitando a autorização para a abertura de créditos ou contratação de 

empréstimos pelo município. Diz que só nesse ano foi solicitado quase duzentos milhões de 

reais. Realiza criticas em alguns pontos dos projetos, pois não diz onde o recurso será investido. 

Indaga pra onde está indo o dinheiro arrecadado em Sobral. Pergunta se o dinheiro está indo para 

a campanha dos candidatos do lado dos ferreiras gomes. Afirma que a conta dos empréstimos 

chegará para os próximos prefeitos. Aparteado pela Vereadora Fransquinha do Povo. O terceiro 

inscrito a fazer uso da tribuna foi o Vereador Cleiton Prado: Desistiu de usar a tribuna. 

ORDEM DO DIA — 1° - Foi aprovado, em única discussão e votação, o Projeto de Decreto 

Legislativo n° 27/22, de 09/06/2022. Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao 

Sr. José Ediberto Sampaio. Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT), 

subscrito por: Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Micheline Carneiro Ibiapina, Francisco 

Linhares da Ponte "Chico Jóia", Tiago Ramos Vieira, Raimundo Carneiro Portela, Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo", José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady 

Bony" e José Vitor Marinho Ferreira Gomes. 2° - Foram aprovadas, em primeira discussão e 

votação, as seguintes matérias: Projeto de Lei n° 67/22, de 26/05/2022. Ementa: Denomina 

oficialmente de Armando Freitas Pereira o Centro de Educação Infantil, no Bairro Centro, 

na localidade conhecida como Tamarindo, Sobral-CE. Autoria: Vereador Ajax Souza 

Cardozo (PSB). Projeto de Lei n° 71/22, Mensagem n° 933 de 13/06/2022. Ementa: Altera a 

Lei N° 2.193, de 14 de dezembro de 2021, que consolida e regulamenta os serviços de 

transporte público do Município de Sobral, e dá outras providências. Autoria: Poder 
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MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 72/22, Mensagem n° 934 de 13/06/2022. Ementa: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro à Liga Sobralense de 

Atletismo, para a realização da IV Meia Maratona de Sobral/CE, e dá outras providências. 

Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 73/22, Mensagem n° 935 de 

20/06/2022. Ementa: Autoriza o Poder Executivo a abrir ao orçamento fiscal do Município 

crédito adicional suplementar no valor de até R$ 500.500,00 (quinhentos mil e quinhentos 

reais), para o fim que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 74/22, 

Mensagem n° 936 de 21/06/2022. Ementa: Dispõe sobre o custeio, pelo município, quanto à 

realização de casamento civil coletivo de casais hipossuficientes, e dá outras providências. 

Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 75/22, Mensagem n° 937 de 

21/06/2022. Ementa: Institui o Programa de Integridade no âmbito do Poder Executivo do 

Município de Sobral, na forma que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de 

Lei n° 76/22, Mensagem n° 938 de 21/06/2022. Ementa: Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder auxílio financeiro à Federação Cearense de Skate, para a realização 

do Circuito Cearense de Skate/2022 — Etapa Sobral/CE, e dá outras providências. Autoria: 

Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 77/22, Mensagem n° 939 de 22/06/2022. 

Ementa: Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do 

Brasil S.A., e dá outras providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. Os edis Tiago 

Ramos e Fransquinha do Povo se abstém da votação. 3° - Em discussão o Requerimento n° 

77/22 — Ementa: Solicita uma audiência pública nesta casa, em data a ser definida em plenário, 

para tratarmos da forma de trabalho da Guarda Municipal e Guardas de Trânsito de Sobral-CE. 

Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes (MDB). Discutiram os edis Igor Bezerra, 

Mário Vicktor, Tiago Ramos, Chico Joia e Zé Vitor. Requerimento desaprovado. O edil Roque 

Hudson solicita a realização de uma sessão extraordinária para limpeza de pauta. Solicitação 

deferida pelo plenário. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da 

presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata 

foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 
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